

На неделе



## ВАЖНО, СЛОЖНО, АКТУАЛЬНО

**Очистка Арамилевского водохранилища от донного ила, появление в Арамиле местной ячейки движения «В защиту человека труда» и Ураза Байрам, отмечавшийся правоверными в прошлое воскресенье, стали главными темами минувшей недели. По традиции представляем наш обзор прошедших семи дней.**

### 13 августа ПОНЕДЕЛЬНИК

Глава округа Александр Прохоренко принял участие в совещании, провел которое заместитель председателя областного правительства Яков Силин. На совещании обсуждалась подготовка к отопительному сезону, а также степень готовности школ к новому учебному году. Помимо того, были рассмотрены итоги социально-экономического развития области в первом полугодии 2012 года. Что касается Арамиле, то отдельное внимание было уделено финансированию строительства бассейна и вопросам переселения жителей из аварийного жилья.

### 14 августа ВТОРНИК

Глава округа провел встречу с министром физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Леонидом Рапопортом, участие в которой приняли специалисты финансово-экономического отдела администрации АГО. Речь здесь шла о возможности завершения строительства плавательного бассейна в 2012 году. В частности, прошла сверка освоенных средств и обозначен объем финансирования, необходимый для того, чтобы оперативно сдать объект. Также министру было доложено о том, что на станции Арамиле начались работы по строительству мини-стадиона с искусственным покрытием на территории третьей школы. Леонид Рапопорт пообещал поддержку в реализации этого проекта, а поставка самого покрытия, спортивного оборудования и беговых дорожек будет включена в план.

В этот же день состоялась встреча с первым заместителем председателя правительства Свердловской области Владимиром Власовым. В ее рамках отдельное внимание было уделено возможностям областного бюджета, которые можно использо-

вать для переселения жителей дома на Рабочей, 124 и для завершения строительства бассейна. Для продолжения совместной работы в этом направлении намечен ряд мероприятий.

### 15 августа СРЕДА

Александр Прохоренко осмотрел ход работ на главных городских стройках. Теперь к ним прибавился еще и мини-стадион у третьей школы. В ходе объезда было отмечено, что наиболее продуктивно работают подрядные организации, занимающиеся строительством в Арамиле детских садов. Так на Свердлова, 22 полным ходом идет монтаж каркаса здания, уже началась кладка стен. На Рабочей, 129 А закончено с фундаментом, и строители сейчас активно занимаются прокладкой инженерных сетей.

### 16 августа ЧЕТВЕРГ

В министерстве природных ресурсов Свердловской области прошло очередное совещание по поводу очистки Арамилевского водохранилища от донных отложений. Проектной организации было отказано в размещении илоотстойника на территории Арамиле, поскольку подходящего места с санитарной - защитной зоной в городском округе нет. Помимо того, это привело бы к удорожанию данных работ. Было предложено вернуться к первому варианту, который предполагал использовать для этих целей карьер, расположенный вблизи аэропорта Кольцово.

Также в четверг в Арамиле начала работу местная ячейка общественно-политического движения «В защиту человека труда». Идея создать ее принадлежала генеральному директору ООО «Арамилский мукомольный комбинат» Виктору Писареву. Это объединение сможет разбирать спорные вопросы, неизбежно возникающие на предприятиях городского округа, вплоть до того, что вынести свою проблему на повестку дня, сможет простой рабочий. На первом заседании был принят устав и выбрано руководство местной ячейки движения: ее председателем стал диспетчер управления технологического транспорта и специализированной техники «Газпром Трансгаз Екатеринбург» Павел Заболуев. Помогать ему будут два заместителя: Андрей Демченко («Арамилский авиационный ремонтный завод») и Елена Шабунина (заместитель главного врача Арамилевской городской больницы).

### 17 августа ПЯТНИЦА

Состоялось официальное открытие детской площадки, расположенной возле дома на Курчатова, 25. В этот же день глава городского округа Александр Прохоренко принял участие в праздновании столетия военно-воздушных сил РФ на Арамилевском авиаремонтном заводе. Праздник начался



### ДЕСЯТЬ ЛЕТ С НАДЕЖДой

На неделе

**15 августа члены общества инвалидов «Надежда» собрались в кафе «Трактир», чтобы отметить десятилетие общественной организации.**

Среди членов «Надежды» очень много активных и неравнодушных людей, настоящих оптимистов. Морально поддерживая друг друга, они живут насыщенной и интересной жизнью. Многие работают, занимаются художественным творчеством и даже спортом. Самый яркий тому пример - Вадим Ракидин, мастер спорта международного класса по пауэрлифтингу, неоднократно принимавший участие в чемпионатах мира и Европы. В Гарнизоне он работает тренером в детской спортивной секции, а сейчас в составе сборной России выехал в Лондон для участия в параолимпийских играх.

«С вами можно горы свернуть», - отметил в приветственном слове глава округа Александр Прохоренко, 15 августа принявший участие в праздновании юбилея «Надежды». И горячо поблагодарил всех собравшихся за активную жизненную позицию.

А вечер прошел весело. Были песни, танцы, с обязательными вручениями почетных грамот и подарков от городских общественных организаций. Радужный прием, вкусные блюда, заботливое обслуживание: в кафе сделали все, чтобы праздник удался. Отдельно члены «Надежды» просили поблагодарить шеф-повара кафе Абдуло Сакубаева, что мы с удовольствием и делаем.

Алексей Маренич

с официальной части, где не обошлось без вручения подарков, юбилейных медалей и правительственные грамот, а закончился все большим концертом.

### 19 августа ВОСКРЕСЕНЬЕ

В Арамиле прошло празднование одного из крупнейших исламских праздников Ураза Байрам. Он завершает священный месяц Рамадан, и воскресным утром окончание поста арамилевские мусульмане отметили намазом. После чего в городской мечети был накрыт праздничный стол с традиционным угощением, за которым собралось около ста человек, а среди почетных гостей был глава округа Александр Прохоренко. Во время беседы гости поговорили не только о вопросах веры, но и о жизни городского округа, отметив для себя множество перемен в лучшую сторону, которые произошли за последнее время.



Участники движения «В защиту человека труда» принимают устав местной ячейки

## Вы знаете?

При передаче показаний газовых счетчиков вы платите только за фактически потребленный газ. Так вы экономите до 20%. Не забывайте передавать показания газовых счетчиков до 25 числа каждого месяца!

### Как это сделать?

- ☑ по адресам и телефонам:  
г. Арамиле, ул. Мира, 1Б  
телефон: (34374) 3-17-47  
пос. Большой Исток, ул. Береговая, 10  
телефон: (34374) 7-28-75
- ☑ с. Патруши, ул. Колхозная, 1  
телефон: (34338) 3-12-16  
пос. Бобровский, ул. Советская, 9  
телефон: (34374) 3-25-47
- ☑ пос. Октябрьский, ул. Свердлова, 45а  
телефон: (34374) 4-54-20

☑ по электронной почте:  
Abon\_Ar@ural.gazeks.ru



## В рамках программы «ВЫБИРАЙ НАШЕ – МЕСТНОЕ!» в Арамиле на улице Новая пройдет сельскохозяйственная ярмарка.

В сентябре ее участниками смогут стать, как индивидуальные предприниматели, производящие сельскохозяйственную продукцию, так и жители нашего городского округа.

Подать заявку на участие можно в администрации Арамилевского городского округа (кабинет № 7), сделать это можно также по телефону (34374) 3-07-21 (Наталья Александровна Алексеева).

